1. V rybniku plave 100 rybicek, z nichz 5 je zlatych a ostatni jsou obycejné. Nahodné vylovime
do podbéraku tii rybicky.

(a) Jakd je pravdépodobnost, Ze jsme nevylovili ani jednu zlatou rybicku?

(b) Jaka je pravdépodobnost, ze mame alespon dvé zlaté rybicky?

(c) Jak by se (a) a (b) zménilo, pokud bychom pokus provedli jinak a rybicky lovili postupné
s vracenim do vody?
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4. Uvazujte tiidu n osob.
(a) S jakou pravdépodobnosti v této tiidé existuje alespon jedna osoba, kterd ma narozeniny
na Stédry den?
Vy¢islete pro n = 30 a n = 100.

(b) Jaka je pravdépodobnost, ze v této tiideé existuji dva lidé, ktefi maji narozeniny ve stejny
den?

(c¢) Kolik nejméné osob musi byt ve t¥idé, aby pravdépodobnost z (b) byla vyssi nez 1/27

Pro jednoduchost vzdy uvazujte, ze rok ma 365 dni a ze se lidé rodi rovnomérné béhem roku.
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